

# மிக்ஜாம் புயலால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு வீடுகள் கட்டுவது - மக்கள் மீண்டுவர எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகள்!

## முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் - மாவட்ட ஆட்சியர்களிடம் ஆலோசனை!

சென்னை, ஜூன் 12- முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தலைமையில் நேற்று (11.6.2024) தலைமைச் செயலகத்தில் நடைபெற்ற 14 மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்களுடனான ஆய்வுக் கூட்டத்தின் நிறைவில், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்களிடம் மிக்ஜாம் புயலால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு வீடுகள் கட்டுவது தொடர்பாகவும், பாதிக்கப்பட்ட மக்கள் மீண்டுவர எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகளுக்கும் குறித்தும், வீடு கட்டும் திட்டத்தின் கீழ் கட்டப்பட்டு வரும் வீடுகளின் நிலை குறித்தும் வினவினார்.

என்று தெரிவித்தார். மேலும், தேர்தலுக்கு 2 நாட்களுக்கு முன்பு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, அங்கு தங்கியிருக்கும் அனைவரும் அப்படிப்பட்ட வீடுகள் கட்டும் பணி தொடங்கப்பட்டுள்ளது. அதேபோல மிக்ஜாம் புயலால் பாதிக்கப்பட்ட குடும்பங்களுக்கு மாவட்ட தொழில் மையம் மூலமாக கடன்உதவி ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது என்றும், மகளிர் சுய உதவிக்குழுவினருக்கும் அவர்களின் கடனுதவி அளவினை உயர்த்துவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது என்றும் தெரிவித்தார்.

பயிர் இழப்பீடு வழங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும், அதுதவிர தற்காலிகமாக சரி செய்ய வேண்டியது, நிரந்தரமாக கட்டி கொடுக்க வேண்டியது என்ற சேதமடைந்த வீடுகளை வகைப்படுத்தி அந்த வீடுகளை எல்லாம் கட்டும் பணி தொடங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும், சிலவீடுகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் கட்டுவதற்கு கட்டணத்தை வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும், சான்றிதழ்களை இழந்தவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும் தெரிவித்தார்.

செய்கலப்பட்டு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள், பாதிப்படைந்த வீடுகளை சீர்செய்தி தேர்தலுக்கு முன்பே அனைவருக்கும் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும், வீடுகள் கட்டும் பணி தொடங்கப்பட்டு, நிறைய வீடுகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டு விட்டதாகவும், மீதமுள்ள வீடுகள் கட்டும் பணிகள் நடைபெற்று வருவதாகவும் தெரிவித்தார். மேலும், பாதிப்பு அடைந்த மக்களுக்கு கடன்வசதிகளும் செய்துகொடுக்கப்பட்டதாகவும், பாதிப்படைந்த பகுதிகளில் குறிப்பாக பள்ளிக்கு செல்லும் மாணவர்களுக்கு தேவையான சான்றிதழ்கள் எல்லாம் வழங்கித் தரப்பட்டு முகாம் நடத்தி தேவையான சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டதாகவும் தெரிவித்தார்.

மழைக்கால முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள்! மேலும், மண்டல துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் பணிகளை முழுவதும் கண்காணிக்கிறார்கள். இவர்கள் பணிகுறித்த ஆய்வுக் கூட்டம் 2 வாரத்திற்கு ஒருமுறை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் தலைமையில் நடைபெறுகிறது என்றும் பணிகள் விரைவுபடுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்தார்.

மாவட்டத்திற்கு 33,000 வீடுகள் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், கிராம பஞ்சாயத்து அளவில் நேரடியாக சென்று அப்பகுதிகளிலுள்ள கிராம பஞ்சாயத்து தலைவர்களை அழைத்து கூட்டம் நடத்தி அவர்களது தேவைகள் குறித்து கேட்டறிந்து அவற்றை சரி செய்து, கொடுத்திருக்கிறோம். 5000 வீடுகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டு உள்ளது என்றும், இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது என்று தெரிவித்தார். கிராம பஞ்சாயத்து தலைவர்களிடம் நடைமுறைச் சிக்கல்கள் குறித்து கேட்டறிந்து அவற்றிற்கு தீர்வு காணப்பட்டு நிறுவையில் உள்ள வீடுகள் விரைந்து கட்டி முடிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது என்று தெரிவித்தார்.

அதற்கு திருவள்ளூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள், முழுமையான சேதம் மற்றும் பகுதியாக சேதமடைந்த வீடுகள் என்று இருவகைப்படுத்தியுள்ளதாகவும், அதில் 1360 வீடுகள் முழுமையாக சேதமடைந்த வீடுகள் என்று கண்டறியப்பட்டு, ஒவ்வொரு வீட்டிற்கும் 4 இலட்சம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது

தகுதியுள்ள அனைவருக்கும் இழப்பீடு! தொடர்ந்து, காஞ்சிபுரம் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள், காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் குன்றத்தூரில் தாலுகாவில் மிக்ஜாம் புயலால் பெரும்பாதிப்பு ஏற்பட்டது என்றும், காஞ்சிபுரம் தாலுகாவிலும் பயிர் சேதங்கள் ஏற்பட்டது என்று தெரிவித்தார். தகுதியுள்ள அனைவருக்கும் 100 சதவீதம்

பயிர் இழப்பீடு வழங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும், அதுதவிர தற்காலிகமாக சரி செய்ய வேண்டியது, நிரந்தரமாக கட்டி கொடுக்க வேண்டியது என்ற சேதமடைந்த வீடுகளை வகைப்படுத்தி அந்த வீடுகளை எல்லாம் கட்டும் பணி தொடங்கப்பட்டுவிட்டதாகவும், சிலவீடுகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் கட்டுவதற்கு கட்டணத்தை வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்தார். மேலும், பாதிப்பு அடைந்த மக்களுக்கு கடன்வசதிகளும் செய்துகொடுக்கப்பட்டதாகவும், பாதிப்படைந்த பகுதிகளில் குறிப்பாக பள்ளிக்கு செல்லும் மாணவர்களுக்கு தேவையான சான்றிதழ்கள் எல்லாம் வழங்கப்பட்டு முகாம் நடத்தி தேவையான சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டதாகவும் தெரிவித்தார்.

கடலூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள், கடலூர் மாவட்டத்தை பொறுத்தவரை சுமார் 11,455 வீடுகள் கட்டி முடிக்கப்பட்டு வேண்டியுள்ளது என்றும், அதில், 1245 வீடுகள் இன்னும் தொடங்காத நிலையில் இருக்கிறது என்றும் தெரிவித்தார். கிராம அளவில் ஒரு அலுவலரை நியமித்துள்ளதாகவும், பஞ்சாயத்து செயலாளர், மேல்நிலை தொடர்பு இயக்குபவர் (OHT Operator) ஆகியோருக்கு இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டு அப்பணிகளை பார்வையிட வேண்டும் என்ற பொறுப்பு அளித்திருப்பதாகவும் தெரிவித்தார்.

மாமல்லம் ஆசன்திரசேகர், மு.சத்தியா, நந்தனம் வேதா, கே.மலர், என். அன்பழகன் ஆகியோர் வரவேற்று பேசினார்.

செயலாளர்கள், மாவட்ட பிரதிநிதிகள், அணிகளின் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், வட்ட நிர்வாகிகள் மற்றும் கழக முன்னணியினர் கலந்துகொண்டு சிறப்பு விருந்தினர்.

## அமைச்சர் தா.மோ. அன்பரசன் தலைமையில்! பம்மல் தெற்கு பகுதி மாநகரப் பிரதிநிதி எம்.ஆர்.டி.ரா.கோகுல் இல்ல மணவிழா! டி.ஆர்.பாலு எம்.பி.வாழ்த்து!

இ.கருணாநிதி, எஸ்.ஆர்.ராஜா, மீ.அ.வைத்தியலிங்கம், வே.கருணாநிதி பங்கேற்பு!

காஞ்சிபுரம் ஜூன் 12 காஞ்சிபுரம் வட்டக் கழகம், பம்மல் தெற்கு பகுதி மாநகர பிரதிநிதி எம்.ஆர்.டி.ரா.கோகுல் இல்ல மண விழா இன்று காலை பம்மலில் குறு சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்துறை நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர், மாவட்டச் செயலாளர் தா.மோ. அன்பரசன் தலைமையில் கழகப் பொருளாளர் திருப்பெருமத்தூர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் டி.ஆர்.பாலு அவர்களின் வாழ்த்துரையில் தம்பரம் மாநகர ராட்சி, மண்டல குழுத் தலைவர், பம்மல் தெற்கு பகுதி செயலாளர் வே.கருணாநிதி வரவேற்புரையில் பகுதி நிர்வாகிகள் ப.காளேஸ்வரன், ஆர்.உமாசங்கர், என்.பன்னீர்செல்வம், துரை.இளங்கோவன், பா.சுவிதா, பா.டி.லி.பி.ஜே.வேந்தன், இரா.கந்தவேலு,

என்.கே.ரவிச்சந்திரன், ச.மனோகர் ஆகியோரது முன் விலையில் நடைபெறுகிறது. பம்மல் தெற்கு பகுதி மாநகர பிரதிநிதி எம். ஆர்.டி.ரா.கோகுல் அவர்களின் இளைய சகோதரர் ஆர். விஜயகுமார், பி.கபித்ரா ஆகியோரது திருமணம் (இன்று 12.6.2024 புதன்) இழைக்காலை 6.00 - 7.30 மணிக்குள் பம்மல் பொழிச்சுலர் மெயின் ரோட்டில் அமைந்துள்ள ஸ்ரீ கணேஷ் மஹால் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெறுகிறது. மணவிழாவிற்கு காஞ்சி வட்டக் கழகம் மாவட்ட செயலாளரும், சிறு குறு நடுத்தர தொழில்துறை நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சருமான தா.மோ. அன்பரசன் தலைமை ஏற்கிறார்.

விழாவில் கழகப் பொருளாளரும், நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான டி.ஆர்.பாலு அவர்கள் பங்கேற்று மணமக்களை வாழ்த்துகிறார். இதில் பல்லாவரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் காஞ்சி வட்டக் கழகம் துணை செயலாளர் இ.கருணாநிதி, தாம்பரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் தாம்பரம் மாநகர செயலாளர் எஸ்.ஆர்.ராஜா, தலைமை தீர்மானக்குழு உறுப்பினர் எம்.அ.வைத்தியலிங்கம், மாவட்ட அவைத் தலைவர் த.துரைசாமி, தாம்பரம் மாநகராட்சி மேயர், மாநகர துணை செயலாளர் க.வசந்தகுமாரி, துணை மேயர், மாநகர அவைத் தலைவர் கோ.காமராஜ்

## மயிலை த.வேலு தலைமை! ஜெ.கருணாநிதி எம்.எல்.ஏ. - கே.ஏ.முமலை முன்னிலை! தியாகராயர் நகரில் கலைஞர் நூற்றாண்டு நிறைவு விழா!

திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி - தமிழ்ச்சி தங்கபாண்டியன் எம்.பி. - நடிகர் எஸ்.வி.சேகர் சிறப்புரை!

சென்னை, ஜூன் 12- சென்னை தென் மேற்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் தியாகராயர் நகர் தொகுதியில் கலைஞர் 100 திருவிழா நேற்று (11.06.2024) சர் பிட்டி தியாகராயர் கலையரங்கில் தலைவர் கலைஞர்தான் பழகிய அனுபவங்களை பகிரும் கருத்தரங்கம் மாவட்டக் கழகச் செயலாளர் மயிலை த

வேலு எம். எல். ஏ. தலைமை வகிக்க பகுதிச் செயலாளர்கள் ஜெ.கருணாநிதி எம்.எல்.ஏ., கே.ஏ.முமலை எம்.சி., நந்தனம் மதி எம்.சி., மயிலை எஸ்.முரளி ஆகியோர் முன்னிலையில் மாம்பலம் ஆசன்திரசேகர், மு.சத்தியா, நந்தனம் வேதா, கே.மலர், என். அன்பழகன் ஆகியோர் வர

வேற்றுப் பேசினார். அனுபவங்களை பகிர்ந்து திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி, முனைவர் தமிழ்ச்சி தங்கபாண்டியன் எம்.பி., நடிகர் எஸ்.வி.சேகர் ஆகியோர் சிறப்புரையாற்றினார். இந் நிகழ்ச்சியில் தலைமைச் செயற்குழு, மாநில நிர்வாகிகள், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், வட்டக் கழகச் செயலாளர்கள், மாவட்ட பிரதிநிதிகள், அணிகளின் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், வட்ட நிர்வாகிகள் மற்றும் கழக முன்னணியினர் கலந்துகொண்டு சிறப்பு விருந்தினர்.

## திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்டக் கழகத்தினர் பெருந்திரளாக கலந்து கொள்வீர்! ஜூன் 15ஆம் தேதி கோவையில் முப்பெரும் விழா!

மாவட்ட கழகச் செயலாளர் ஆவடி சா.மு.நாசர் எம்.எல்.ஏ. வேண்டுகோள்!

திருவள்ளூர், ஜூன் 12- கோயம்புத்தூர் கொடி சியா மைதானத்தில் முதலமைச்சர், கழக தலைவர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் தலைமையில் மற்றும் கூட்டணி கட்சித் தலைவர்கள் கலந்து கொள்ளும் "முப்பெரும் விழா பொதுக்கூட்டத்தில்" திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் கழக நிர்வாகிகள் மற்றும் கழக தோழர்கள் பெருந்திரளாக கலந்து கொள்ள வேண்டுகோள் முன்னர் அமைச்சர், மாவட்ட செயலாளர் ஆவடி சா.மு.நாசர் எம்.எல்.ஏ. விடுத்துள்ள வேண்டுகோள் வருமாறு: வருகின்ற ஜூன் 15 ஆம் தேதி மாலை 4.00 மணியளவில் கோயம்புத்தூர் கொடி சியா மைதானத்தில் வெற்றி

நாயகன் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர், கழக தலைவர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் தலைமையிலும் மற்றும் கூட்டணி கட்சித் தலைவர்கள் கலந்து கொள்ளும், முத்தமிழ்நாடு தலைவர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டு நிறைவு விழா, நாற்பது நாடாளுமன்றத் தொகுதிகளிலும் வெற்றியளித்த தமிழ்நாட்டு மக்களுக்கு நன்றி தெரிவிக்கும் விழா,

சீர்மிகு வெற்றிக்கு கழகத்தை வழிநடத்திச் சென்ற தமிழ்நாடு முதலமைச்சர், கழகத் தலைவர் அவர்களுக்கு குப்பாராட்டு விழா என நடைபெறும் "முப்பெரும் விழா பொதுக்கூட்டத்தில்" திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் பெருந்திரளாக கலந்து கொள்ள வேண்டும். அதுசமயம், இக்கூட்டத்தில் திருவள்ளூர் மத்திய மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த, மாநில, மாவட்ட கழக நிர்வாகிகள், மாநகர, ஒன்றிய, நகர, பகுதி, பேரூர், வார்டு, கிளைக் கழக செயலாளர்கள் மற்றும் நிர்வாகிகள், தலைமை செயற்குழு, பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், முன்னர். இந்நாள் நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற

12.06.2024 - புதன்கிழமை  
காலை 6 மணிக்குமேல் - 7.30 மணிக்குள்

R.K.கர்ணன்ஷன் சென்ட்ரல் E.C.R

சென்னை தெற்கு மாவட்ட பொருளாளர், 178 வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர்

அன்பு அண்ணன்  
ஷன்சேரி எஸ்.பாஸ்கரன்  
அவர்களின் இல்ல

திருமண விழா

மாண்புமிகு  
மா.சுப்பிரமணியன் B.A., LL.B.,  
மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவழிவு துறை அமைச்சர்  
சார்ச்சித் தலைமை

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்  
எங்கள் குடும்பத்தலைவர்

கழகத்தலைவர்  
சார்ச்சித் தலைமை

உதயநிதி ஸ்டாலின்

இளைஞர் அணி செயலாளர்  
இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்படுத்துதலை அமைச்சர்  
சார்ச்சித் தலைமை

மாண்புமிகு அமைச்சர் வருமக்கள் - தலைமைக் கழக நிர்வாகிகள்  
இளைஞர் அணி நிர்வாகிகள், கழக முன்னணியினர், நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற இந்நாள் - முன்னர் உறுப்பினர்கள், துணை மேயர், மாவட்ட, ஒன்றிய நகர, பகுதி, பேரூர், வார்டு, கிளைக் கழக செயலாளர்கள் மற்றும் நிர்வாகிகள் அனைத்து அணிகளின் நிர்வாகிகள் மற்றும் ஆற்றல்மிக்க கழகத்தோழர்கள் அனைவரையும் வருக! வருக!! என வரவேற்கிறோம்...

அன்புடன்  
V.கோபாலகிருஷ்ணன்  
மாவட்ட பிரதிநிதி

த.இளையா  
TNHB காலனி வேளச்சேரி

சென்னை, கிண்டியில் உள்ள தேசிய முதியோர் நல மருத்துவ மையத்தில் யோகா மற்றும் இயற்கை மருத்துவ சேவையினை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தொடங்கி வைத்தார். இந்நிகழ்வில் மருத்துவக்கல்வி மற்றும் ஆராய்ச்சி இயக்குநர் மரு.சங்குமணி, சென்னை மருத்துவக்கல்வி முதுவார் மரு.தேரணிராஜன், தேசிய முதியோர் நல மருத்துவமனை இயக்குநர் மரு.தீபா, கலைஞர் நூற்றாண்டு பன்னாட்டு உயர்சிறப்பு மருத்துவமனை இயக்குநர் மரு.பார்த்தசாரதி, இந்திய மருத்துவம் மற்றும் ஓமியோபதி இணை இயக்குநர் மரு.மணவாளன், மண்டலக்குழுத் தலைவர்கள் கிருஷ்ணமூர்த்தி, துரைராஜ், மாமன்ற உறுப்பினர்கள், மருத்துவப் பேராசிரியர்கள், செவிலியர்கள் உடனிருந்தனர்.